

地沟油通过粮油公司卖给消费者

公安部统一指挥,首次全环节破获特大“地沟油”制售食用油案 涉及14个省,抓获32人

近日,公安部统一指挥浙江、山东、河南等地公安机关,历时4个月,成功破获了一起特大利用“地沟油”制售食用油案件。

公安机关摧毁了涉及14个省的“地沟油”犯罪网络,捣毁生产销售的“黑工厂”“黑窝点”6个,查获非法生产线2条、“地沟油”炼制的食用油100余吨、已灌装假冒品牌食用油100余箱,抓获主要犯罪嫌疑人32名。

这也是全国公安机关首次全环节(掏捞、粗炼、倒卖、深加工、批发、销售)侦破非法收购“地沟油”炼制食用油,并通过粮油公司销售给群众的案件。由此,“地沟油”流向餐桌的传闻得到证实。

【线索】收购“地沟油”要测“酸价”

今年3月,浙江宁海公安机关在“大走访”过程中接到群众举报,称有一伙人在各饭店高价收集餐厨废弃油脂,疑为炼制生产食用油。

随后,宁海警方采取行动,抓获了安徽籍专门收购初炼“地沟油”的黄某某夫妇等6人。

据其交代,初炼“地沟油”以每吨5000元的价格,转售给了江苏和山东的商户。这其中,山东的商户就是柳某某的济南格林生物能源有限公司。

当时,黄某某的一句话,让警方对收购“地沟油”的用途产生了怀疑。黄某某说柳某某过来拉油要测量“酸价”。

据技术人员提供的信息,只有生产食用油才需要测定油的“酸价”。这些信息让

侦查人员判断,这些“地沟油”被收购后极有可能用于生产食用油。

案件上报给公安部治安管理局后,公安部高度重视,立即挂牌督办。

【查证】根据账户找到买油下家

专案组通过跟踪,找到了柳某某经营的济南格林生物能源有限公司。经过侦查,警方发现了格林公司的多个疑点。

首先,该厂区飘着香味,而真正生产生物柴油的厂区则很臭,其次,凌晨4点厂区有油罐车开出,车后还有断后车。

在深入侦查中,警方还根据该厂购买“地沟油”时的账户反查,结果发现有两笔巨款打进账户,经查证,结果发现均为销售、批发粮油的企业。

【真相】披“米糠油”外衣流向市场

由于我国尚无“地沟油”的检验标准,专案组为获取定罪证据,马上赶赴河南,对河南郑州市庆丰粮油市场负责批发销售的袁某等团伙展开抓捕和取证。据袁某交代,她购买的“地沟油”主要销往粮油市场。

经查明,柳某某等犯罪嫌疑人,在山东平阴以生产销售生物柴油为名,向浙江、四川、贵州、江苏等地收购“地沟油”,秘密生产食用油,产量达每天数十吨,并出售给粮油经销商。

袁某等人明知是“地沟油”,却伪称“米糠油”等,甚至假冒某些品牌,散装销售给市场。“地沟油”流向餐桌的传闻终于得到全面证实。

揭秘“地沟油”产销6大环节



浙江省宁海县一处初炼“地沟油”的作坊。新华社图

观点

究竟谁来监管“地沟油”

医学研究表明,摄入“地沟油”轻则腹痛腹泻,长期服用则会导致发育障碍、肠癌、胃癌、胃溃疡等。国务院办公厅专门为此出台《关于加强“地沟油”整治和餐厨废弃物管理的意见》,但通过破获的案件人们惊讶地发现,生产“地沟油”的黑窝点披着正规工厂的外衣,并实现机械化规模生产,足见“地沟油”黑色经济链正越来越猖獗。

“地沟油”制售从小作坊到大工厂的“产业升级”,反衬出监管机制和措施的缺

失。在警方侦破的这起“地沟油”案件中,掏捞、粗炼、倒卖、深加工、批发、零售等各个环节,都没有看到监管部门的身影。“地沟油”猖獗的同时暴露出属地监管的弊端。目前我国的食品安全按属地监管,跨地区监管在不少地方基本变成谁都不管。一旦“地沟油”产业链把不同环节放到不同区域,如从四川、浙江等地收购粗炼油,到山东等地进行深加工,销售到河南等地,“自扫门前雪”的监管就失去作用。 ■综合新华社、法制晚报

秦汉桃源
《桃花源记》原型地
旅游电话: 0731-82348663
http://haqhty.com/

治近视全免术前检查费
手术费最高减免**2000元**
博雅眼科医院 电话: 0731-82809999 4000 520 120

新三国古战场赤壁宝典之谁与争锋

近日,和一堆友人前往赤壁古战场。同行的男性都怀着一腔热血,憧憬此行能做一次刘备,征服荆北。最关键的是想充当一把左右还抱着大小乔的周瑜,体验死在美玉石榴裙下的滋味。做鬼要风流这个问题,值得深思。虽然我们暂时hold住,做不成周瑜,但是来玩次穿越,能重回赤壁古战场,与这些千年古人来次亲密接触,也何不是美事一桩。

早在1800年前,东汉建安十三年,机智警敏的曹操就率二十几万大军南下,连克新野、襄阳数城,从江陵顺江东下,与逆江西上

的孙权、刘备五万联军初战于赤壁。曹军失利,退回江北,屯兵乌林,与孙、刘隔江相峙。之后孙刘联军巧用火攻,乘东南风大起,向曹营举火,火船借助风势,直冲曹军水寨。这是同行的某男最羡慕的一出,因为小哥是旱鸭子,从小不敢涉水。

曹军船只火逐风飞,在南岸崖壁放了把火,成功地把这块斑驳无闻的墙角捧红。“赤壁”,就这么来的。现在的新赤壁景区天天都排练《孙刘联军迎嘉宾》、《赵子龙单骑救主》、《刘皇叔招亲》等大型实景演出节目,还开辟

出着古装划古战船、草船借箭等体验项目。这很能体现我国经济腾飞的局面,观看厮杀斗殴,是要收银子的。同是打群架,一拨成了名将,一拨是戏子。区别,估计就在于收费与免费之间。名将比戏子就高尚在这里。

品味三国文化的同时,通过文史专家解读,解密那些斑驳石刻和残缺碑文里隐藏的三国赤壁故事。

国庆赏湖光山色

时近国庆,我与各位友人亲临此地,登高远眺,赏湖光山色,在苏子雕像下浅唱低吟那

些千古绝句,参观大文豪苏东坡故居,在一草一木一石中缅怀这位文学巨人,留下美丽而难忘的记忆,不愿离开,所以继续逐步,实在是不能hold得住。

小编的话:

1800年过去了。兴衰更替,三国的故事却一直流传每代人心,无论你是60后,70后,80后,还是现在熠熠生辉的90后,你是仁义天下的刘备,是骄傲的曹操?还是捧着小乔美梦的周瑜呢?下期主题,敬请揭晓。

游赤壁 火一生

老三国 赤壁

精品线路推荐: 新赤壁老三国、中华水浒城、陆水神龙岛五星纯玩两日全包: **590元/人**;
新赤壁老三国+豪华温泉五星纯玩两日: **498元/人**

景区地址: 湖北省赤壁市赤壁镇 长沙办事处电话: 0731-89867609 诚招全省地市代理商 各大旅行社均可报名!

免费热线: 12580 呼三湘都市报 新闻热线: 0731-84326110 发行热线、投诉: 0731-84316668、84315678、84329777 广告热线: 0731-84329988 本报地址: 长沙市芙蓉中路一段440号 邮编: 410005